

# СДРУЖЕНИЕ „ИНИЦИАТИВА ЕДИНЕНИЕ”

---

## ПРИЗИВ

Уважаеми съотечественици, остават броени дни до важния избор за местна власт. Това е повод да се изправим пред собствената си, но и обща отговорност за бъдещето на страната.

От управлението на Вашето селище, на вашия град и община зависят и личната ви съдба, и по-добрите условия за труд, развитие, материална сигурност и отдих. В деня на вота всеки трябва да определи честно и по вътрешно убеждение своето предпочитание. Да заложи гласа си за можещи, знаещи и доказали се в практиката и живота личности. Да загърби по възможност политическите си пристрастия и се изправи с лице към обективната истина за своя живот и перспектива. Едва тогава обществената енергия от всички части на страната ще се насочи към градивност, към постепенно оттласкване от състоянието на застой и криза с единна мисъл - експертни решения и упорит труд за въздигането на Отечеството.

Предстоящият вот и свързаната с него ожесточена кампания, съпроводена с междупартийно противопоставяне, разкрива отново някои наши добре познати недъзи в близкото и по-далечно минало. Пак има опасения за купуване на гласове и редица трудности в самия процес, независимо от някои действия за преодоляването им. Това, все пак, е работа на управляващите и тяхната голяма отговорност за осигуряването на условия за честен избор.

Уважаеми сънародници ,

Националната „Инициатива Единение“ Ви призовава да не пропускате шанса с вашия глас да съдействате за по-добрия утрешен ден на България. Отидете до урните като достойни граждани на Републиката и патриоти. Останете верни на себе си, на убеждението си за по-добра държава. Бъдете толерантни към разсъждаващите по-различно от Вас, но и отстоявайте с гласа си собствена позиция. И както многократно сме изтъквали заложете на тези, които с експертният си потенциал дават решения за днешния и утрешен ден, формулират национални обединителни цели само и единствено в интерес на Отечеството.

Председател на Сдружение „Инициатива Единение“

Стефан Воденичаров

